



这张合影成厄齐尔退出德国国家队导火线

据新华社电 身为土耳其后裔的德国足球运动员厄齐尔22日通过社交媒体先后发出三篇声明,首次回应了今年5月同土耳其总统埃尔多安合影的事件,并宣布退出德国国家队。

在第一篇声明中,厄齐尔提到了他的家庭背景,认为如果拒绝和埃尔多安会面、合影,将是对自己祖籍根源的不尊重。厄齐尔表示,他并不关心谁是总统,而是考虑到总统这一职位本身,“对我来说,与埃尔多安总统合影同政治和选举无关,那是对我的家人所在国家的最高职位的尊重。”在其后第二篇文章中,厄齐尔指责了“某些德国报纸”为了政治利益而利用这一事件进行宣传,并对部分赞助商因此事件而中断或回避与他合作的做法提出批评。

厄齐尔在最后一篇声明中将矛头直指德国足协主席格伦德:“我对他(在此事件中)的所作所为失望,但

是并不吃惊。我不想再做他工作无能的替罪羊了。”厄齐尔还透露,合影事件发生后,格林德希望把厄齐尔排除在俄罗斯世界杯参赛队员名单之外,但是勒夫和比埃尔霍夫站出来支持了他。

厄齐尔认为,自己受到了德国足协和其他一些人的不公正待遇,使他“不想再穿上德国队队服”。厄齐尔说:“我曾经带着无比自豪和激动的心情穿着德国队队服征战,但是现在不会了。”今年29岁的厄齐尔2006年9月被召入德国U17队中,在2009年2月对阵挪威的热身赛中首次代表德国国家队出场。迄今为止,他为德国队效力92场,攻入23球,并以主力身份夺得2014年巴西世界杯冠军。

# 厄,退了

## 合影成导火线 厄齐尔 退出德国国家队

### 赢了,我的国! 输了,我的锅?

#### 厄齐尔退出德国队, 日耳曼战车驶向何方?

沸沸扬扬的“厄齐尔退出德国国家队”事件终于有了了断,不堪烦扰的厄齐尔亲自宣布将脱下那件曾经让他感到骄傲的德国队战袍。没有球迷期待的峰回路转,只剩下冰冷而决绝的分道扬镳!

2010年南非世界杯时,厄齐尔就拒绝唱德国国歌。“聆听德国国歌同样会让我感到骄傲,尽管我自己并不开口唱德国国歌。”厄齐尔彼时表达的意思很明白,选择为德国效力已经体现了他对德国的热爱。而2014年夺取大力神杯的表现也证明了这批拥有外国血统的球员只要在场上为德国倾尽全力,那他们就不失为最好的生力军。然而,现如今在本届世界杯小组出局的情况下又损失厄齐尔,这对双方来说无疑是两败俱伤的结局,接下来德国战车又将驶向何方?我们不免为曾经的卫冕冠军感到担忧。

#### 足球离不开地域性政治

都说政治远离足球,但足球作为社会的一部分又离不开地域性的政治、经济和文化的影响!当今欧洲的国际环境风起云涌,厄齐尔的一系列举动有些不合时宜地碰触到了德国球迷们敏感的神经。

与此同时,厄齐尔在本届世界杯踢得很别扭,这和主教练勒夫的排兵布阵也有关系。勒夫过于托大而又执着于传控的战术让德国队在世界杯上攻防表现都十分混乱,也让“厄齐尔们”无所适从。

这位王牌主帅大打传控足球,但是复杂的套路反而让德国队进退失据。

在竞技体育的世界中,有句话叫“成绩好时一切都不是问题,成绩不好时,一切都是问题。”如果合影事件是埋下的炸药桶,那作为卫冕冠军的德国队上演小组出局的耻辱无疑是厄齐尔退出国家队的导火线。战绩的变化让早已存在的矛盾集中爆发,也让球迷们好像遗忘了厄齐尔之前为国家队做出的贡献,沦为了球迷发泄不满的替罪羊。世界杯的失利,“驾驶员”厄齐尔的离去,需要日耳曼战车痛定思痛。德国队必须要重新找到适合自己的道路,否则扬短避长只会让球队更加迷失。 据央视



## 墨西哥传奇 宣布退役

### 39岁马科斯曾五次参加世界杯

世界杯刚刚结束,又一位传奇球星将离我们而去。北京时间前日,39岁的墨西哥名将马科斯正式宣布退役。

马科斯出生于1979年2月13日,司职中后卫和后腰。在墨西哥足球史上,马科斯或许没有皇马传奇球星乌戈·桑切斯那般耀眼,但马科斯却有桑切斯不曾达到的高度。作为墨西哥队史上最年轻的队长,马科斯代表墨西哥相继参加了2002年、2006年、2010年、2014年以及2018年五届世界杯,而且这五届世界杯马科斯都担任墨西哥队队长。在现代足球近百年历史中,此前能够连续参加五届世界杯的只有卡瓦哈尔、马特乌斯与布冯三人。 宗和

#### 徐根宝确认其收购的 洛尔卡队退出西乙B联赛

## 财务官员 祸害球队

近日,上海上港集团足球俱乐部前任主席徐根宝正式宣布:他所拥有的西班牙洛尔卡队退出新赛季西乙B。徐根宝是在2015年11月16日正式收购当时还处在西乙B的洛尔卡俱乐部。

去年,徐根宝因备战国内的全运会无暇顾及洛尔卡,恰逢球队夏休引援关键期,最终球队在引援方面出现了很大问题。2017-2018赛季降级失利。在没有投资人、几乎零资金的情况下,为不产生债务,徐根宝只能选择退出2018-2019赛季西乙B联赛,放弃参加西班牙各级联赛的资格。

还有另一个原因,让徐根宝放弃洛尔卡队。2017年7月,徐根宝带领1999-2000年龄段球队征战天津全运会,结果洛尔卡俱乐部被内部的财务官员“钻了空子”。该官员不惜触犯法律,居然私刻公章、私用徐根宝电子签名,未经允许冒用俱乐部之名签下巨额的训练场翻新合同、球场改造合同和球员转会佣金合同,使俱乐部蒙受了巨大的损失。在洛尔卡市政府的过问下,徐根宝最终妥协没有起诉这名引起公愤的官员,并承担了部分非法合同的责任。最终,徐根宝放弃了洛尔卡俱乐部。 彭彭